
Wahrnehmung von DOOH Screens 
nach Zielgruppen & Touchpoints



Quelle: Public & Private Screens 2014 / 2016 Studie, Digital Media Institute, Zielgruppe Onliner. *Sind Ihnen an  TP solche Bildschirme, auf denen z.B. Nachrichten, Wetterberichte, Freizeittipps und Werbung gezeigt werden, schon einmal aufgefallen? 
Nettowert aus der Wahrnehmung für DOOH-Screens an 16 Touchpoints, die sowohl 2014 als auch 2016 erhoben wurden. 

96% der Jungen nehmen DOOH wahr 
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Quelle: Public & Private Screens 2014 / 2016 Studie, Digital Media Institute, Zielgruppe Onliner. *Sind Ihnen an  TP solche Bildschirme, auf denen z.B. Nachrichten, Wetterberichte, Freizeittipps und Werbung gezeigt werden, schon einmal aufgefallen?

Hohe Wahrnehmung von DOOH 
an allen Touchpoints (%)
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Quelle: Public & Private Screens 2016 Studie, Digital Media Institute, Zielgruppe Onliner. *Sind Ihnen an  TP solche Bildschirme, auf denen z.B. Nachrichten, Wetterberichte, Freizeittipps und Werbung gezeigt werden, schon einmal aufgefallen?

Wahrnehmung von DOOH nach Geschlecht
und Touchpoints
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69% 54% 53% 48% 45% 40% 37% 37% 38% 30% 32% 30% 32% 23% 17% 15% 7% 2%
72% 57% 52% 48% 40% 38% 38% 32% 29% 34% 30% 30% 25% 21% 12% 12% 4% 2%
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Quelle: Public & Private Screens 2016 Studie, Digital Media Institute, Zielgruppe Onliner. *Sind Ihnen an  TP solche Bildschirme, auf denen z.B. Nachrichten, Wetterberichte, Freizeittipps und Werbung gezeigt werden, schon einmal aufgefallen?

Wahrnehmung von DOOH nach Alter
und Touchpoints

70% 55% 52% 48% 42% 39% 38% 34% 34% 32% 31% 30% 29% 22% 15% 13% 5%
2%

73% 57% 55% 56% 55% 54% 53% 35% 39% 29% 48% 30% 35% 29% 24% 19% 9% 7%
72% 63% 57% 61% 57% 54% 54% 41% 46% 34% 51% 35% 39% 31% 26% 22% 11% 9%
69% 56% 52% 49% 47% 36% 35% 37% 34% 31% 32% 30% 30% 23% 15% 13% 5% 1%
70% 53% 51% 41% 28% 31% 29% 31% 29% 35% 16% 30% 22% 16% 8% 10% 3% 0%
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Ansprechpartner: Frank Goldberg frank.goldberg@dmi-org.com
Digital Media Institute www.dmi-org.com
Maximilianstr. 13
80539 München

mailto:frank.goldberg@dmi-org.com
http://www.dmi-org.com/
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